
 

 

ПРОТОКОЛ № 39 

засідання Приймальної комісії 

Київського фахового коледжу прикладних наук 

01.09.2023 р.          м. Київ 

 

Голова Приймальної комісії: Ганна Щуцька 

Відповідальний секретар ПК: Вікторія Коваль 

Присутні: Юрій Щербань, Оксана Сахно, Олена Ночнюк, Анастасія Ночнюк,  Лариса 

Бондаренко, Микола Підгайний, Юлія Порплік, Марина Сніцар, Наталія Сушко, 

Надія Фадєева, Наталія Яцола, Софія Терлецька. 

 

Порядок денний: 

1. Про сесії додаткових наборів вступників для здобуття вищої та фахової передвищої 

освіти.  

2. Про підтвердження спеціальних умов участі у вступній кампанії. 

 

 

1. СЛУХАЛИ: голова Приймальної комісії Ганна Щуцька наголосила, що відповідно 

до Правил прийому на навчання до Київського фахового коледжу прикладних наук 

для здобуття вищої освіти ступеня бакалавра в 2023 році та Правил прийому на 

навчання до Київського фахового коледжу прикладних наук для здобуття освітньо-

професійного ступеня фахового молодшого бакалавра в 2023 році, з 01 по 07 вересня 

передбачені додаткові сесії набору вступників виключно за кошти фізичних та/або 

юридичних осіб.  

ВИСТУПИЛИ: заступник голови Приймальної комісії Юрій Щербань зауважив що 

всі конкурсні пропозиції для проведення додаткової сесії створені своєчасно, обсяги 

перерозподілені та внесені.   

УХВАЛИЛИ: отриману інформацію врахувати в роботі Приймальної комісії. 

 

2. СЛУХАЛИ: голова Приймальної комісії Ганна Щуцька наголосила, що 

відповідно до пункту 5, розділу ХVІ Порядку прийому на навчання для здобуття 

вищої освіти в 2023 році вразі зарахування вступників, якими надано довідку закладу 



 

 

 

охорони здоров’я для підтвердження спеціальних умов участі у вступній кампанії, 

Приймальна комісії повинна протягом одного місяця з дати зарахування, але не 

пізніше 15 грудня, зробити запит на відповідний заклад охорони здоров’я для 

підтвердження спеціальних умов. 

ВИСТУПИЛИ: заступник голови Приймальної комісії Юрій Щербань зазначив, що 

відповідно наказу Коледжу Про зарахування на навчання, від 09 серпня 2023 року 

№73-ст, для здобуття вищої освіти за ступенем бакалавра зараховано студенткою І 

курсу спеціальності 182 Технології легкої промисловості Солодовську Анастасію 

Вячеславівну. Приймальною комісією підготовлено та направлено звернення на 

заклад охорони здоровя, яким було видано довідку МСЕК. 

УХВАЛИЛИ: запит  та відповідь від закладу охорони здоров’я завантажити до 

ЄДЕБО до 15 грудня 2023 року. 

 

 


